
Результаты опроса обучающихся  об 
удовлетворённости условиями, 
содержанием, организацией и качеством 
образовательного процесса в целом и 
отдельных дисциплин и практик

Специальность  
32.05.01  Медико-профилактическое дело

ФГБОУ ВО ДГМУ Минздрава России
Центр контроля качества образования



Сроки проведения анкетирования: 17.10.2022 г. - 07.11.2022 г.

Количество респондентов – 108

 «Удовлетворенность студентов условиями, содержанием, 
организацией и качеством образовательного процесса в 
целом»

 «Удовлетворенность студентов качеством преподавания 
дисциплин»

 «Удовлетворенность студентов организацией 
производственной практики»

Опрос обучающихся проводился по трем видам анкет:



 Анкетирование обучающихся проводилось анонимно с 
использованием онлайн сервиса для сбора и обработки данных Yandex
Forms. 

 Студент должен был выставить балл от 1 до 5 (от полной 
неудовлетворенности до полной удовлетворенности), выбрать один из 
предложенных вариантов ответа на представленные вопросы либо 
выбрать вариант ответа «да» или «нет».

 Средняя оценка удовлетворенности по каждому пункту переводилась 
в 100-бальную шкалу и интерпретировалась следующим образом: 

 Обучающимся была предоставлена возможность оставить свои 
комментарии и выразить пожелания по указанным аспектам

80-100% - полная удовлетворенность
65-80% - частичная удовлетворенность
50-65% - частичная неудовлетворенность
До 50% - полная неудовлетворенность 



Удовлетворенность студентов условиями, содержанием, организацией и качеством 
образовательного процесса в целом

74,4%
72,2%

84,3%

71.11%
67.78%

74.63% 75.37%

69.63%
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Насколько Вы удовлетворены расписанием занятий по данной дисциплине

Насколько Вы удовлетворены обеспечением дисциплины учебным и лабораторным 
оборудованием (муляжи, тренажеры, фантомы)

Уровень доступности учебной и методической литературы в библиотеке и в электронно-
библиотечной системе ДГМУ по данной дисциплине

Оцените, насколько Вы удовлетворены качеством полученных знаний в целом по 
дисциплине

Насколько Вы удовлетворены чтением лекций по дисциплине

Насколько Вы удовлетворены качеством проведения практических занятий

Оцените насколько Вы удовлетворены качеством (содержанием, доступностью, удобством 
использования) цифрового образовательного ресурса на портале lms.dgmu.ru по данной …

Насколько Вы удовлетворены качеством подготовки предложенных учебно-методических 
изданий(методические рекомендации и методические материалы, размещенные на …

Качество видеолекций в lms.dgmu.ru по данной дисциплине

Качество проведения текущего контроля успеваемости студентов, принятую по дисциплине 
(система промежуточных контрольных, тестовых работ, коллоквиумы)

Насколько Вы удовлетворены организацией отработок

Насколько Вы удовлетворены организацией консультаций

Объективность оценивания при проведении зачета/экзамена?

Удовлетворенность студентов качеством преподавания дисциплин

Средний балл – 87,7%



Средний балл по каждой дисциплине

82.1

100

86.2
94.2 90.8

100 100

89.9
83.6

91.8

68.5

92.1

66.9 67.7

95.9 93.4

81.2 84.6 88.1 86.9

100
93.8

76.9

91
94.9

79.6

0

20

40

60

80

100

120

Б
ез

о
п

ас
н

о
ст

ь …

Б
и

о
л

о
ги

че
ск

ая
 х

и
м

и
я

Б
и

ол
о

ги
я 

и
 э

ко
ло

ги
я

Б
и

о
эт

и
ка

В
ве

д
ен

и
е 

в 
…

Ги
ги

ен
а 

д
ет

ей
 и

 п
о

д
р

о
ст

ко
в

Ги
ги

ен
а 

п
и

та
н

и
я

Ги
ст

ол
о

ги
я,

 э
м

б
р

и
о

ло
ги

я,
 …

Д
о

б
р

о
во

л
ьч

е
ст

во

И
м

м
ун

о
п

р
о

ф
и

л
ак

ти
ка

И
н

о
ст

р
ан

н
ы

й
 я

зы
к

К
л

и
н

и
че

ск
ая

 л
аб

о
р

ат
о

р
н

ая
 …

Л
ат

и
н

ск
и

й
 я

зы
к

М
ед

и
ко

-б
и

о
ло

ги
че

ск
ая

 …

М
и

кр
о

б
и

ол
о

ги
я,

 …

Н
о

р
м

ал
ьн

ая
 ф

и
зи

ол
о

ги
я

О
б

щ
ая

 г
и

ги
е

н
а

О
сн

о
вы

 э
ко

ло
ги

и
 ч

ел
о

ве
ка

О
то

р
и

н
ол

ар
и

н
го

ло
ги

я

П
р

ав
о

ве
д

е
н

и
е

, 
за

щ
и

та
 …

П
р

ак
ти

ка
 п

о
 п

о
лу

че
н

и
ю

 …

П
си

хо
ло

ги
я 

и
 п

ед
аг

о
ги

ка

Р
ад

и
ац

и
о

н
н

ая
 г

и
ги

ен
а

С
о

ц
и

ал
ьн

о
-г

и
ги

ен
и

че
ск

и
й

 …

С
то

м
ат

ол
о

ги
я

Ф
и

зи
ка

, м
ат

ем
ат

и
ка



68%

32%

Хотели бы вы в дальнейшем 
продолжить свою трудовую 

деятельность в организации, в 
которой проходили практику?

Да Нет 

54%
46%

Является ли достаточным для 
приобретения умений и 

навыков врачебной 
деятельности прохождение 

ежегодной практики?

Да Нет 

90%

10%

Осуществлялись ли проверки 
руководителями практик во время 

прохождения практики?

Да Нет 

83,33%

74,28%

76,66%

71,9%

79%

89,2%

85,85%

85,36%

79,51%

79,51%

0 20 40 60 80 100

Удовлетворенность местом прохождения практики?

Удовлетворенность качеством разработки методических указаний, содержащихся в программе …

Оцените достаточность теоретических знаний, которые Вы получили в стенах нашего вуза для …

В какой степени производственная практика дала Вам возможность наработать профессиональные …

Оцените степень удовлетворенности базой прохождения практики (материально-техническая …

Как вы оцениваете отношение к Вам медперсонала учреждения, в котором Вы проходили практику?

Оцените степень удовлетворенности взаимоотношениями с руководителем от базы практики …

Оцените степень удовлетворенности взаимоотношениями с руководителем практики со стороны …

Оцените вашу собственную активность на практике

Оцените удовлетворенность в целом производственной практикой

Объединенный отчет. Производственная практика, 3, 4, 5 курсы
«Практика по получению первичных умений и навыков санитарно-гигиенических исследований» 
«Лабораторно-диагностическая» 
«Эпидемиологическая диагностика»

Кафедра социальной гигиены, организации надзора с курсом лабораторной диагностики

Удовлетворенность обучающихся организацией производственной практики



9,75%

24,39%

19,5%

17,07%

19,51%

4,87%

60,97%

0 10 20 30 40 50 60 70

• недостаточной подготовленностью по предметам специальной 
подготовки

• недостаточно хорошей организацией практики со стороны учебного 
заведения

• недостаточно хорошей организацией практики со стороны учреждения

• недостаточностью методического обеспечения

• трудностями при оформлении на практику (отсутствие направления на 
практику, прохождение инструктажа)

•моими личными качествами

• никаких трудностей не испытывал(а)

С какими трудностями Вам пришлось  столкнуться в ходе прохождения практики? 

14,63%

53,65%

0%

17,07%

2,43%

0 10 20 30 40 50 60

•Руководитель практики не предлагает никаких заданий для 
самостоятельного выполнения

•Для ее выполнения предлагаются литература или указываются 
источники, руководитель разъясняет непонятный материал

•Предлагаются задания для самостоятельного выполнения, но 
непонятно, как многие из них выполнять

•Руководитель предлагает легкие задания для самостоятельного 
выполнения

Предлагаются задания, но руководитель не дает никаких разъяснений, 
если обращаешься к нему за консультацией

Какая помощь Вам оказывалась со стороны руководителя практики от организации, в 
которой проходили практику?



7,31%

34,14%

2,43%

29,26%

19,51%

•никакой дисциплины нет, студенты предоставлены сами себе и 
занимаются своими делами

•руководитель четко проговаривает правила дисциплины, строго 
следит за ее соблюдением, студенты не опаздывают на практику

•руководитель не следит за дисциплиной, студенты могут 
опаздывать или пропускать практику

•руководитель четко следит за дисциплиной, требует отработок 
пропусков

•руководитель следит за дисциплиной и опозданиями, но иногда 
позволяет студентам отвлекаться, не следит за их вниманием

Отметьте, пожалуйста, Ваше мнение о трудовой дисциплине на базе практики?

26,82%

36,58%

12,19%

19,51%

2,43%

•практика обнаружила пробелы в моей 
специальной подготовке

•на практике я еще больше убедился(ась) в 
правильности выбора специальности

•практика разочаровала меня в выбранной 
специальности

•практика носила формальный характер

•практика позволила мне трудоустроиться

Как Вы оцениваете итоги практики с точки зрения ее 
результативности?

4,87%

78,04%

14,63%

•руководитель практики практически не 
объясняет и не отвечает на вопросы

•руководитель объясняет, как выполнить, 
понятно, подробно отвечает на вопросы

•руководитель практики формально 
объясняет, но не понятно

Оцените доступность заполнения дневника и других 
отчетных документов по практике?


